
 

 

Magic Maze 

 

 

  

 

 
Βασική ικανότητα: Μαθαίνω πως να 
μαθαίνω, Κοινωνική & Αστική 
ικανότητα  
 
Soft skills -Ήπιες δεξιότητες:  
Αυτοέλεγχος, Συνεργασία, Ηθική, 
Διαχείριση χρόνου, Ανεκτικότητα 
 

 

   
Άρθρο γνώμης 1 – 8 15 min 8+ 

Συστάσεις/προτάσεις 

 

4 20 min 1º - 6º 

 

Παραλλαγές και/ή βήματα 
 

 Το εγχειρίδιο κανόνων είναι πολύ σαφές και ακολουθώντας τα προτεινόμενα σενάρια επιτρέπει 
στους παίκτες να ξέρουν πώς να παίζουν. Αν και αυτό το παιχνίδι πρέπει να παίζεται σιωπηλά, 
προτείνουμε να αφήσετε τους μαθητές να μιλήσουν μέχρι να κατανοήσουν τέλεια τους κανόνες. 

 Συνιστούμε επίσης να μην χρησιμοποιείτε την κλεψύδρα καθώς θα μπορούσε να προκαλέσει άγχος 
και νευρικότητα στους παίκτες. Δεδομένου ότι πρόκειται για ένα παιχνίδι συνεργασίας και 
ορισμένα σενάρια είναι πιο δύσκολα, αυτό το παιχνίδι προωθεί τη δημιουργία ομάδας. Αυτό είναι 
επίσης ένα καλό παιχνίδι για να δουλέψετε στην πλευρικότητα. 

Προσαρμογές για Ειδικές Ανάγκες 

 

➢ Τα παιδιά με ειδικές ανάγκες μπορούν να το παίξουν με τη βοήθεια ενός βοηθού για να τα 
καθοδηγήσει ή να τους υπενθυμίσει να ενεργήσουν. 

➢ Μπορούν να συμμετέχουν σε ετερογενείς ομάδες και να υπολογίζουν στη βοήθεια των 
συνομηλίκων τους. 

➢ Επιπλέον, μπορούν να αναλάβουν ευκολότερους ρόλους και καθήκοντα. 
Συζήτηση 

 Έχεις σεβαστεί τους κανόνες ή έκανες ζαβολιές;  Πώς ένιωσες όταν περίμενες έναν άλλο παίκτη να 
μετακινήσει ένα πιόνι;  Έχετε βιώσει απογοήτευση κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού;  Πώς μπορείτε να 
το διαχειριστείτε;  Καταφέρατε να σεβαστείτε τους κανόνες;  Πώς καταφέρατε να συνεργαστείτε με την 
ομάδα σας αν δεν μπορούσατε να μιλήσετε;  Ποια στρατηγική θα μπορούσατε να χρησιμοποιήσετε για 
να συνεργαστείτε καλύτερα;  Υπήρχαν κανόνες που ήταν δύσκολο να ακολουθηθούν/κατανοηθούν;  

Πώς αντιδρούσατε όταν οι συμπαίκτες σας έκαναν λάθη; 

% των απαντήσεων 238 μαθητών Δημοτικού Σχολείου 
      

Θα ήθελες να παίξεις το παιχνίδι ξανά; 2% 2% 6% 91% 

Έχεις επικοινωνήσει πολύ με τους συμμαθητές σου καθώς έπαιζες; 33% 17% 13% 38% 

Έχεις κάνει καθόλου υπολογισμούς κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού;  64% 13% 6% 17% 

Πόσο εύκολο ήταν να καταλάβεις τους κανόνες του παιχνιδιού; 0% 3% 22% 75% 

Έχεις σκεφτεί κάποια στρατηγική καθώς έπαιζες το παιχνίδι; 27% 13% 17% 44% 

Είσαι ικανός/ικανή να εξηγήσεις το παιχνίδι σε κάποιον άλλο; 9% 6% 27% 58% 

 


